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beknopte handleiding nieuwe website
De bovenste werkbalk navigeert u door de website. Op elke onderliggend pagina vind u deze werkbalk terug. Door op de opties “over ons”, “duofiets reserveren” en “lid worden” te klikken krijgt u meer informatie over de betreffende onderwerpen. De overige opties vind u terig op de homepagina.
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In het volgende blok met de 8 ‘tegels’ vind u alle informatie over de werkgroepen. Klikt u bijvoorbeeld op de tegel “wonen” dan vind krijgt u de basisinfo, en tevens de mogelijkheid om door te klikken naar het uitgelicht menu. Een uitgebreide toelichting over regelmatig terugkomende onderwerpen
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In het paarse nieuwsblok staan de meest recente nieuwsfeitjes. Door op “meer nieuws” te klikken kunt u alle nieuwsberichten van de laatse 3 maanden nog eens rustig doorlezen. Bij “meer nieuws in ons archief” kunt u ’n keuze maken van welke werkgroep u alle nieuwsberichten door wilt spitten.

Wanneer u nog wat verder naar beneden scrolt komt u de “agenda” tegen. Hier vind u per maand de aan Lierop Leeft gerelateerde activiteiten terug.

Tot slot hebben we nog de “uitgelichte zaken” voor u . Met behulp van enkele muisklikken wordt u ook hier uitgebreid over geïnformeerd.
